

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе депутатов и общественных структур при Думе городского округа Самара в июле-августе 2020 года

02.07.2020

Встречи с жителями

Дом по адресу Пионерская, 1 — один из немногих в Самарском районе, сохранившийся в классическом виде «коммуналки». Для жителей таких домов большая его часть – общедомовая собственность. И именно такие места «страдают» больше всего.

К заместителю председателя Думы г.о.Самара, депутату Думы г.о. Самара **Сергею Рязанову** пришли на встречу самые активные жители. Текущая крыша, подготовка к будущей зиме и уборка в подъездах для них самые острые вопросы. Сергей Рязанов подвел итог встречи: «Поскольку ваш дом не является объектом культурного наследия, ремонт окон может быть произведен без особых сложностей. Думаю, нам удастся договориться с вашей управляющей компанией о замене окон на пластиковые. В любом случае, совместными усилиями мы подготовим дом к новой зиме».

Улица Водников в Самарском районе Самары одна из самых тихих. Она в своей манере хранит историю о людях, которые более 100 лет назад её отстраивали, на ней жили. Сохранившиеся дома не являются объектами культурного наследия или памятниками архитектуры. Многие из них уже признаны аварийными и опасными для проживания.

Сергей Рязанов, встречаясь с жителями этой улицы, часто слышит от жителей одинаковые просьбы: «Помогите признать наш дом аварийным». Во дворе дома 70 по улице Водников депутат снова услышал это просьбу от Валентины Фоминой. В качестве доказательств «аварийности» она предложила депутату зайти в дом, чтобы оценить его состояние. О том, что жить в её квартире нельзя, понятно без слов.

Сергей Рязанов на месте выяснил, что администрация Самары уже запустила соответствующую процедуру. И это стало хорошей новостью для жителей дома 70 по улице Водников. Расстались на «позитивной волне», намечая план дальнейших действий по переселению.

Жители дома 68, расположенного по улице Водников, живут в усадьбе. Бывший купеческий дом с пристроем они берегут. Их двор — один из самых красивых в Самарском районе. На встрече с депутатом Сергеем Рязановым они показали жилье, которое срочно, по их мнению, необходимо признавать

аварийным. Сырость, духота, постоянные протечки, отсутствие возможности пользоваться газом – все это лишь дополнение к главной беде старой усадьбы. Основная – и в доме 68 и в доме 68А – постоянные протечки крыши. Она «пропускает» воду в любое время года. Самостоятельно жители с ремонтом крыши справиться не могут.

Сергей Рязанов на встречу с жителями пришел подготовленным, заранее понимая, в чем проблема этих домов. Зайдя во двор и в квартиры к жителям, он лишь убедился в том, что капитальный ремонт кровли нужен экстренно, а не в 2023 году, как это планируется Фондом капитального ремонта.

Жители нижних этажей, считают, что капитальный ремонт им не поможет. Дом нужно признавать аварийным и готовить жителей к переселению. Не все соседи по дому разделяют такую точку зрения и настаивают на ремонте, потому что они намерены и дальше проживать в усадьбе.

Сергей Рязанов запланировал новый визит к жителям этого дома с директором управляющей компанией, ответственного за состояние этих домов. Вместе они примут решение по скорейшему устранению протечек крыши и других ремонтных работ.

Прошла встреча с жителями дома 64, расположенного на улице Водников. Проблема номер один — текущая, много лет неремонтируемая крыша. Ее ремонт намечен на 2023 год. Они переживают, что еще три года крыша без ремонта «не выдержит». Депутат предложил алгоритм действий, на который жители согласились. Осмотр крыши и схема ремонта будут произведены с представителями управляющей компании, обслуживающей этот дом.

Сергей Рязанов намерен решить и другие из списка жителей вопросы — будет приведен в порядок вход в подвальное помещение, пострадавший во время ремонта коммуникаций, а также установлен факт самовольности строения на территории двора, против которого выступают жители.

Двор дома 50 по улице Водников. Когда-то он был ухожен и свеж. Сегодня жители этого дома сами боятся углубляться внутрь двора: мусор, заустенные, разрушенные сараи, сваленные старые деревья. В этом лично убедился заместитель председателя Думы г.о. Самара Сергей Рязанов, пришедший на встречу с жителями, чтобы обсудить возможный выход из ситуации.

Купеческий особняк 1868 года постройки много раз перестраивался под жилье. Сегодня в нем 9 квартир. Дом не состоит в реестре ОКН. Он просто изнашивается и ветшает. Особенно это заметно в квартире старожила дома Ольги Насибуллиной. Так называемые «Маяки», которые поставила УК для наблюдения за трещинами в квартирах, давно разошлись, показывая, что дом разрушается. Но с тех пор прошло более 3-х лет. Сотрудники УК больше на Водников, 50, не появлялись.

Жители обратились к своему депутату. Сергей Рязанов, осмотрев дом и заброшенную, захламленную территорию двора, изучив переписку жителей дома с чиновниками, пришел к выводу, что жителям действительно нужна экстренная помощь. «Я готов подключиться к решению вопроса о признании вашего дома аварийным, но в любом случае – решение за вами», — сказал Сергей Рязанов на встрече. «Что касается «маяков» и ремонта важной для вас входной группы, думаю, мы решим в рабочем порядке с управляющей компанией», — добавил депутат. Также в свой рабочий график депутат наметил субботник, совместно с жителями дома и волонтерами, проведение которого они запланировали на начало сентября. Все организационные моменты субботника депутат «взял на себя».



12.07.2020**Поздравление с юбилеем ветерана**

Свой 90-летний юбилей отметила замечательный человек, педагог, ветеран труда, отличник просвещения Людмила Ковалева. В 1941 году в самом начале войны из села в Гомельской области она была угнана в немецкое рабство. Вернувшись из плена, вышла замуж и стала учителем. На протяжении многих лет она руководит секцией несовершеннолетних узников фашистских концлагерей Самарского районного совета ветеранов.

Людмила Михайловна всегда в форме, всегда в курсе последних событий и гостеприимно открывает двери для поздравлений своим ученикам, коллегам, а также всем, с кем её связывают добрые отношения. Заместитель председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** и глава Самарского района **Роман Радюков** каждый год 12 июля приходят поздравить Людмилу Михайловну букетом роз.

«Мы всегда будем с вами, Людмила Михайловна, будем Вам помогать и откликаться на все Ваши просьбы», — сказал Сергей Рязанов, пожелав дорогому человеку здоровья, долгих и счастливых лет жизни.

Много лет Людмила Ковалева проработала учителем физкультуры в школе № 13. Она — солнечный, оптимистичный человек, как настоящий педагог, сильна своими учениками. Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров – в их числе. Первые уроки баскетбола и командных занятий он получил именно у Людмилы Михайловны. По её собственному признанию, она всегда верила в своих учеников и принципиально никогда и никому не поставила ни одной двойки. Счастье, что и в свой 90-летний юбилей её дверь открыта для гостей и поздравлений. С Днем рождения, дорогая Людмила Михайловна!



17.07.2020**Встреча жителей с представителями ЖКХ**

Заместитель председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** совместно с руководителем НП «ЖКХ Контроль» **Виктором Часовских**, проректором пединститута (СамГСПУ, бывшего собственника жилого дома) Николаем Эленбергом, руководителем УК «Атмосфера» и представителями ГЖИ провели встречу с жителями домов 59 и 61-63 по улице Максима Горького.

18 июня они обратились к своему депутату с просьбой помочь им решить главный для их дома вопрос – о смене статуса дома. По их мнению, передача их домов из федеральной собственности в муниципальную должна была решить все коммунальные вопросы дома, в том числе положить конец неразберихе в выставлении счетов за потребленные воду, тепло, газ и свет.

В полном объеме изучив информацию от всех сторон, точки над і составил Виктор Часовских. Он увидел, что смена статуса дома не является их главной проблемой. Пединститут (и это подтвердил проректор) является таким же собственником небольшой части жилых помещений в этих домах. Дом давно не стоит на его балансе, поэтому ВУЗ не обязан заниматься ремонтом и обслуживанием общедомовых территорий и выполнять аварийные работы. Это уже год как обязана делать Управляющая компания «Атмосфера», с которой не все собственники подписали договор. Директор компании Марина Вострикова это подтвердила. В ходе встречи выяснилось, что договор с УК «Атмосфера» жильцов не устраивает.

Сергей Рязанов поблагодарил Виктора Часовских за внимание к проблемам жителей и за предложенную помощь в составлении договора между собственниками и УК и подвел итог совещания: «Встреча наша, как мы сегодня увидели, не последняя, сейчас надо направить внимание на отдельные пункты договора с управляющей компанией. Думаю, следующая встреча покажет нам верное решение. Предлагаю назначить её на 24 июля». Жители домов 59, 61-63 по улице Максима Горького его поддержали.



23.07.2019**Встречи с жителями**

Находясь в тесном взаимодействии с многими управляющими компаниями, заместитель председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** очередную встречу с жителями района провел вместе с директором МП г.о. Самара «Жилсервис» Константином Стреленко, в чьей зоне ответственности находится дом №8, расположенный по улице Пионерской.

У жителей этого дома проблем много — протечки крыши, сломанная лестница на 2 этаж дома, вход в подъезд. Сергей Рязанов и Константин Стреленко вместе с жителями дома еще раз осмотрели дом. Поскольку решить все коммунальные проблемы силами только управляющей компании невозможно, Сергей Рязанов сделал звонок руководителю Фонда Капитального ремонта и прояснил ситуацию относительно перспектив ремонта дома.

Итог разговора — в этом году начнутся строительно-монтажные работы по ремонту кровли.

Сергей Рязанов и Константин Стреленко также побывали по адресу Пионерская, 1. Обходя дом, депутат и директор управляющей компании увидели, что этому дому нужна помощь в большем объеме и в срочном порядке.

Увидев депутата в своем дворе, активные жители дома вышли к нему, чтобы в красках рассказать, как они своими силами справляются с коммунальными бедами и как им трудно обойтись без помощи. Жители очень любят свой дом, считают его крепким и пригодным к эксплуатации ещё многие годы. Их эмоции трудно не понять. В 2016 году на крыше был проведен капитальный ремонт, однако, он был выполнен некачественно. Протечки продолжают, при ремонте были нарушены технологии монтажа водостоков с крыши. И уже четыре года вода с крыши льется вниз, разрушая фасад здания.

На встрече все были рады знакомству. Оно положило начало общим действиям. «Первое, что нужно сделать, — отметил Сергей Рязанов, — произвести ремонт кровли по гарантии, следующий шаг – силами управляющей компании отремонтировать водосточные трубы, чтобы обеспечить нормальный сток воды с крыши». Депутат таким образом обозначил свои намерения добиться от компании-подрядчика произвести ремонт крыши по гарантии.

Венцека, 1. Дом из стекла и бетона. «Зазеркалье». Это одно из самых красивых зданий современной Самары. Заместитель председателя Думы г.о. Самара Сергей Рязанов пришёл познакомиться с управляющим ТСЖ «Зазеркалье» и выяснить — нужна ли его помощь как депутата.

Выяснилось, что внутри «Зазеркалья» находится детская площадка, вид которой погружает в далекое прошлое — железные качели в изношенном состоянии, вместо травмобезопасного покрытия – древний керамзит. На встре-

че управляющая ТСЖ попросила у Сергея Рязанова оказать содействие в реконструкции детской площадки. Все были рады знакомству и дальнейшему сотрудничеству.

Сергей Рязанов встретился с жителями дома 4, расположенного на ул.Комсомольской. На встречу был приглашен руководитель управляющей компании ООО «СамараСтройПотенциал» Анатолий Корнев. Жильцы дома попросили своего депутата разобраться с самовольно построенной одним из жильцов кладовой на первом этаже дома.

Ко встрече присоединились и жители домов 44 и 46, расположенных на ул.Водников. В этом дворе проблем накопилось немало — сломанные козырьки над подъездами, текущая кровля и плохая уборка территории, а также, по мнению некоторых жильцов, ненадлежащее управление домами со стороны компании ООО «Барс». К тому же жители попросили Сергея Владимировича обратиться в «ПАО «Т плюс» с просьбой восстановить благоустройство у входа отремонтированного ранее здания теплового узла. Депутат все вопросы зафиксировал.



27.07.2020**Новые светофоры у школы № 144**

Только в 2019 году, по информации ГИБДД Самары, на участке дороги возле 144 школы совершено три наезда на пешеходов, пострадали 7 человек. После обращения жителей к Председателю Думы Самары **Алексею Дегтеву** перекрёсток как один из наиболее аварийно опасных в городе вошел в муниципальную программу «Повышение безопасности дорожного движения в городском округе Самара на 2016-2020 годы» и нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

«На перекрестке Гая и Масленникова случилось множество аварий. Не так давно был случай, когда автолюбительница при повороте сбила на пешеходном переходе бабушку и нескольких наших учеников, – рассказывает директор школы №144 имени Маршала Советского Союза Д.Ф. Устинова Анатолий Лазарев. – У нас обучаются 811 детей. Их безопасность по пути на уроки и домой – одна из приоритетных задач школы. Мы с родителями выступали за то, чтобы здесь установили светофоры. Наша просьба выполнена, ситуация нормализовалась».

«На участке Гая и Масленникова на протяжении многих лет была критическая ситуация. Рядом с дорогой расположены важные социальные объекты – районный военный комиссариат, 144 школа, дошкольные учреждения. Сейчас на смену двухэтажкам строятся новые высотки, в шаговой доступности от перекрестка возводится микрорайон, где будет чуть меньше 3 тысяч квартир. С увеличением населения аварийность на этом участке только росла бы. Этот пешеходный переход был действительно проблемным, наличие «зебры» и дорожных знаков не помогало. Я очень благодарен, что совместными усилиями представителей Администрации города, депутатов, сотрудников ГИБДД вопрос получил решение. Жизни и здоровье детей должны быть в приоритете – это наша общая позиция», – отметил Алексей Дегтев.

С начала года в Самаре установлены светофоры на 14 аварийно-опасных перекрестках и пешеходных переходах.



27.07.2020**Открытие шестого сезона самарского «Том Соьер Феста»**

В Самаре открылся шестой сезон фестиваля восстановления исторической среды «Том Соьер Фест». Волонтеры и гости собрались во дворе Дома журналиста, где добровольцы в 2017 году восстанавливали флигель особняка Зеленко. В открытии приняли участие депутат Государственной Думы РФ **Александр Хинштейн**, Глава города **Елена Лапушкина**, заместитель Председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов**.

«Всех поздравляю с началом нашего замечательного фестиваля. «Нашего» — потому что здесь собрались люди, которые считают ТСФ частью себя, вкладывая в него душу, силы и эмоции. И все это для того, чтобы возрождалась старая красивая Самара. Проводим фестиваль всего в шестой раз, а ощущение такое, что он был всегда. Это здорово, что начинание, которое зарождалось как региональная инициатива, сегодня уже вошло в федеральную повестку. ТСФ пришел во многие города нашей необъятной страны. Вслед за самарцами старые дома восстанавливают активисты и градозащитники Сибири, Урала, Дальнего Востока и других городов. Здорово то, что мы с вами не только возвращаем старинный облик Самары, но и пропагандируем сохранение наших истоков и истории, и это находит такой большой охват и поддержку по всей стране», – отметил Александр Хинштейн.

В новом сезоне запланированы восстановительные работы дома по адресу: Братьев Коростелёвых, 127, ремонт трансформаторной подстанции в стиле модерн на улице Арцыбушевской украшение стены на улице Ленинградской (напротив Главпочтамта) с помощью панно из почтовых ящиков.

«Том Соьер Фест» впервые состоялся в Самаре в 2015 году, с тех пор он проводится в городе ежегодно. Фестиваль восстановления исторической среды уже проходит в 53 городах и селах России. Всего за пять лет работы волонтеров восстановлены 86 домов по всей стране (16 из них в Самаре) и одна белокаменная мостовая.



31.07.2020**Встреча с жителями по вопросу благоустройства озера**

Председатель Думы г.о. Самара **Алексей Дегтев** осмотрел озеро, которое находится в районе домов №102 и №104 по ул. Ташкентской. С просьбой посодействовать в наведении порядка спикера попросила активная общественница Ирина Глусская. От имени жителей близлежащих домов она обратилась с пожеланием наладить систематическое благоустройство берегов водоема – покос травы и вырубку аварийных деревьев, а также очистку дна.

Ирина Михайловна рассказала, что каждую весну территорию вокруг озера убирают ученики школы №128, но этого, разумеется, недостаточно. На его берегах – многолетние заросли деревьев и кустарников, где каждый вечер собираются нетрезвые компании, жгут костры, шумят и оставляют после себя много мусора. Само озеро специалисты чистят раз в несколько лет, но этого также не хватает: родники забиваются, летом озеро пересыхает.

Алексей Дегтев согласился с тем, что на озере нужны масштабные и систематические работы. Необходимо проредить ивы, которые могут являться источником обмеления, создать плавучий домик для уток, оборудовать зоны отдыха, разместить информационные стенды. Спикер запросит дополнительную информацию об объекте и постарается в ближайшее время организовать на озере волонтерский субботник.

**04.08.2019****Встречи с жителями**

Главной темой очередной встречи заместителя председателя Думы городского округа Самара **Сергея Рязанова** с жильцами дома на ул. Пионерской, 4 стало обсуждение проблем жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. Особенно острую дискуссию вызвали вопросы замены инженерных коммуникаций в доме, причина систематических порывов трубопро-

вода во дворе, неудовлетворительное состояние асфальтового покрытия и необходимость в проверке содержания газопровода.

На встрече также был поднят вопрос спила дерева, растущего на заднем дворе музыкальной школы (ул. Пионерская, 6). Жители и руководство школы считают, что из-за сильного ветра оно может повредить здание.

Решение части проблем, затронутых жителями, были найдены в ходе встречи. Ряд других вопросов потребуют более детальной проработки. «Встреча прошла в продуктивном ключе и дала необходимый импульс, который уже в ближайшее время позволит начать планомерную работу по выполнению поставленных задач. Такие подворовые обходы мы проводим ежегодно, они приносят результаты», – отметил депутат.

«Жители с ул.Водников, 78, с нетерпением ждут переселения в новые квартиры», – об этом рассказала Жанна Промахина на встрече с зам.председателя Думы г.о. Самара Сергеем Рязановым. Дом на Водников, 78, признали аварийным ещё в 2016 году. Сергей Рязанов сообщил, что в настоящее время идёт расселение домов, признанных аварийными и подлежащими сносу до 2017 года. Жители этого дома будут расселены по действующей программе до 2025 года.

Жанна Александровна поделилась с депутатом сегодняшними коммунальными неприятностями и попросила помощи в их решении. «На этой неделе мной запланирован рейд по улицам Водников и Максима Горького на предмет контроля за уборкой и состоянием улично-дорожной сети. Обязательно к Вам зайду ещё раз и приглашу руководителя управляющей компании для решения текущих проблем в доме», – подвёл итоги встречи Сергей Рязанов.

Также Сергей Рязанов проинспектировал ход проведения работ по капитальному ремонту фасада дома.

«Зачастую в мой адрес поступают жалобы от жителей моего округа на некачественно проведенные работы по капитальному ремонту. Вследствие чего у жителей возникают протечки кровельного покрытия, если речь заходит о ремонте крыши. Нередко после капремонта фасада дома жители приходят ко мне с обращениями на обрушение фасадной части дома или балконов. К сожалению, встречаются недобросовестные подрядные организации, привлеченные региональным оператором «Фонд капитального ремонта», которые, не имея необходимого опыта либо ввиду экономии средств, допускают грубейшие нарушения при строительстве. Поэтому считаю своим долгом контролировать этот процесс и оказывать максимальную помощь жителям в том, чтобы не допустить плохое качество выполнения ремонтных работ в

доме», – отметил Сергей Рязанов на встрече с жителями дома 107, расположенного по ул. Максима Горького.



04.08.2020

Поздравление с юбилеем ветерана

Вице-спикер Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** совместно с Главой Самарского внутригородского района г.о. Самара **Романом Радюковым** поздравили с 90-летним юбилеем ветерана Великой Отечественной войны-труженика тыла Раису Пылаеву.

«Такой юбилей — очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почтенный возраст. Желая, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долголетия», — с этими теплыми словами Сергей Рязанов вручил Раисе Алексеевне цветы.

Раиса Алексеевна уроженка Самарской области (Сергиевский район). В годы войны она вместе со сверстниками в летнее время работала в Серноводском плодопитомнике. Учебный год в то время начинался с ноября месяца.

В сентябре и октябре все учащиеся школы работали в поле, собирали колоски. Когда Раисе Алексеевне было 17 лет, семья переехала на постоянное место жительства в Самару (тогда Куйбышев). Раиса Алексеевна выучилась на маляра и поступила работать на завод клапанов (отработала 17 лет), затем работала на механическом заводе (7 лет), в областном управлении профтехобразования (17 лет).



11.08.2020

Пресс-конференция, посвященная «Диктанту Победы»

Об особенностях проведения акции «Диктант Победы» в текущем году шла речь на пресс-конференции, в которой приняли участие заместитель председателя Думы городского округа Самара, региональный координатор партийного проекта «Историческая память» **Сергей Рязанов**, заместитель секретаря Самарского реготделения партии «Единая Россия» по проектной деятельности **Марина Сидухина**, руководитель регионального исполнительного комитета Самарского реготделения партии «Единая Россия» **Дмитрий Холин**, а также представители юнармейского движения, Минобороны, Росгвардии, МВД.

Его включили в перечень основных мероприятий, приуроченных к Году памяти и славы. По сравнению с прошлым годом возрастет масштабность акции – в оргкомитет уже подано свыше 6 с половиной тысяч заявок. В 2020 году по всей стране и за рубежом планируется открыть не менее 7 с половиной тысяч площадок для проведения акции «Диктант Победы». Они появятся в каждом населенном пункте России, где живет более 5 тысяч человек. Предполагается, что без учета тех, кто пройдет тест на знание истории Великой Отечественной войны онлайн, в акции примут участие более полумиллиона человек.

В Самарской области подготовят более семисот площадок, из них 647 – площадки, расположенные в образовательных учреждениях региона, 58 – в учреждениях культуры. Общая вместимость – 45 178 человек.

«В этом году число участников акции возрастет и расширится, «Диктант Победы» будут писать представители промышленных предприятий и силовых ведомств – полиции, Росгвардии, Министерства Обороны. Символично, что в год празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в нем будут принимать участие 75 государств, «Диктант Победы» вышел на международный уровень», – подчеркнул Сергей Рязанов.

Вице-спикер Думы Самары также отметил, что «Диктант Победы» помогает сохранить не только историческую правду, память о войне, но и наладить связь поколений. Некоторые участвуют в нем семьями – приходят бабушки и дедушки с внуками, родители с детьми.

В «Диктанте Победы» примут участие депутаты различного уровня, представители областного Правительства, Губернатор Самарской области.

В этом году изменится формат тестов — вместо 20 будет 25 вопросов. Пять из них связаны с территориальной спецификой регионов страны. Планируется, что успешное написание «Диктанта Победы» станут учитывать при зачислении в вузы.



12.08.2020

«Футбол в каждый двор»

Спортивный праздник «Футбол в каждый двор» прошел в Октябрьском районе Самары. На площадке у школы №58 сыграли пять юношеских дворовых команд – две младшего и три старшего возраста.

Организаторами соревнования выступили ТОСы №7 и №8 при поддержке Думы г.о. Самара и школы №58. Мероприятие является традицион-

ным, в этом году оно приурочено к 75-ой годовщине Великой Победы. На открытии успехов игрокам пожелал Председатель Думы **Алексей Дегтев**. «Вы проявите сегодня свое мастерство, продемонстрируете свою физическую форму. У турнира будут победители в каждой подгруппе, но не будет побежденных. Каждый получит истинное удовольствие от любимой игры в футбол», – отметил спикер.

Поединки состояли из двух таймов по 10 минут. Среди старшекласников I место заняла команда «Young boys», II — «Сокол», III – «Овраг». В младшей группе «золото» ушло команде под названием «Сталинцы», а «Серебро» — коллективу «Мечта».



17.08.2020

Участие молодых парламентариев в решении экологических проблем

Проблемы экологии, охраны окружающей среды сегодня являются одними из самых актуальных и выходят на первый план. Члены Общественного молодежного парламента при Думе городского округа Самара уделяют этим вопросам большое внимание. Активная работа ведется на территории не только областного центра, но и всего региона.

Член ОМП **Антон Герасимов** помог жителям Красноярского района Самарской области решить проблемы обмеления водоема. На сегодняшний день в поселении Новый Буян на месте уже побывали сотрудник администрации Красноярского района Владимир Инчин и глава поселения Новый Буян. Начаты восстановительные работы по ремонту дамбы, которую прорвало во время весеннего ледостава. На данный момент закончены работы по укладке трубы для регулировки уровня воды в озере, в котором и прорвало дамбу, а теперь ожидают восстановления водоема.

«Выражаем благодарность всем участникам рабочей группы, а именно Павлу Юрлину, депутату Красноярского района Азату Туймасову, информационному партнёру СОВА sova.info Новости Самары и областным властям, а также организаторам рабочей группы: Владимиру Инчину и администрации Красноярского района. Они сдержали свое слово. Особая благодарность за помощь в поиске трубы Антону Герасимову и всем участникам, которые проводили работы по восстановлению дамбы», — написали жители.



17.08.2020

Подготовка к «Диктанту Победы»

Готова ли Самарская область и Самара к «Диктанту Победы» выясняла комиссия партийного проекта «Историческая память». До экзамена остается три недели. Почти 8 тысяч площадок в 75 странах мира примут участие в Международном патриотическом проекте. В Самарской области 759 площадок рассчитаны на 50 тысяч участников.

Каждая экспозиция парка «Россия — моя история» наполнена историческими реалиями, неоспоримыми фактами и неизвестными подробностями. Но в этот раз заместитель председателя Думы городского округа Самара, региональный координатор партийного проекта «Историческая память» в Самарской области **Сергей Рязанов** здесь не на экскурсии. Историки, работни-

ки музея, «Волонтеры Победы», представители общественного совета партийного проекта выясняют – соответствует ли эта площадка всем необходимым требованиям «Диктанта Победы» и Роспотребнадзора.

«Наши добровольцы всегда готовы к работе — пока речь идет о максимальном информировании населения. Самая главная часть работы волонтеров – работа непосредственно на площадках «Диктанта», помощь в организации мероприятия, встреча гостей. Именно они следят за таймингом исторического экзамена. В этом году к привычным обязанностям добавится и контроль за соблюдением масочного режима, санитарно-эпидемиологических норм и социальной дистанции для всех участников «Диктанта Победы», – пояснил руководитель штаба самарских «Волонтеров Победы» **Сергей Андриянов**.

Сергей Рязанов рассказал, что в этом году «Диктант Победы» будет особенным. Помимо 20 общих вопросов для всех регионов, к «Диктанту» добавятся и региональная составляющая: 5 вопросов, которые будут посвящены истории Самарского края. На площадке мультимедийного парка диктант будут писать 70 представителей Росгвардии. «Несмотря на то, что зал вмещает более 200 человек, придется соблюсти социальную дистанцию», — поведала методист мультимедийного парка Наталья Островская. Разумеется, будут соблюдены все необходимые требования и санитарно-эпидемиологические нормы, а перед началом участники мероприятия смогут познакомиться с историей «запасной столицы» на экскурсии по мультимедийному парку.

Из 759 площадок для проведения «Диктанта Победы» большая часть – площадки, расположенные в образовательных и культурных учреждениях Самарской области: школы, колледжи, вузы, модельные библиотеки. Сергей Рязанов отметил готовность еще одного объекта – областной юношеской библиотеки.



19.08.2020**Торжественное открытие гуманитарного центра «Благодарю»
и социальной мастерской «Доброкомбинат»**

Заместитель председателя Думы г.о.Самара **Сергей Рязанов** побывал на открытии гуманитарного центра «Благодарю» и социальной мастерской «Доброкомбинат».

Проект «Доброкомбинат» реализуется общественной организацией «СВЕЖИЙ ВЕТЕР» при поддержке Фонда президентских грантов. Через контейнеры проекта, которые установлены в торговых и офисных центрах, организациях, любой желающий может передать одежду, обувь, текстиль. Переданные вещи в дальнейшем получают вторую жизнь: хорошее – идет на бесплатную выдачу нуждающимся, плохое – в переработку.

**21.08.2020****Подготовка к «Диктанту Победы»**

Активисты партийного проекта «Единой России» вместе с «Волонтерами Победы» проверяют готовность площадок «Диктанта» в областной столице. Всего площадок 759, из них более 600 располагаются в образовательных учреждениях региона: школах, ВУЗах, ССУЗах, колледжах и лицеях. Под руководством заместителя председателя Думы городского округа Самара, регионального координатора партпроекта «Историческая память» в Самарской области **Сергея Рязанова** проверку прошли Самарский медицинский университет «РЕАВИЗ», Поволжский государственный университет телекоммуникаций и информатики, общеобразовательная школа №154.

«Диктант Победы» в этом году приобретает масштабный характер: проверить свои знания о Великой Отечественной войне планируют уже более 1 миллиона человек в 75 странах мира.

В Самаре количество участников неуклонно растет, уже сейчас реальные площадки не могут вместить всех желающих, приходится создавать виртуальные и рекомендовать многим участникам ответить на вопросы «Диктанта» он-лайн на сайте «диктантпобеды.рф» или в специальном мобильном приложении. Каждый участник должен быть зарегистрирован на сайте мероприятия, чтобы 3 сентября пройти тест на своем смартфоне, рассказал Сергей Рязанов.

«В первую очередь мы обращаем внимание на соблюдение санитарно-эпидемиологических норм. Поскольку мероприятие предполагает большое количество участников, то предусматриваем не только обработку рук, пишущих предметов, измерение температуры на входе, но и обращаем внимание на наличие индивидуальных средств защиты на площадке – для посетителей «Диктанта» и волонтеров. Важно соблюсти требования Роспотребнадзора, обеспечивающие безопасность каждого участника», — отмечает Сергей Владимирович.

Второе обязательное условие — наличие доступа в сеть интернет или наличие wi -fi, чтобы обеспечить прямое включение из Музея Победы на Поклонной горе в Москве, напоминает региональный координатор партийного проекта. Наличие часов – тоже очень важное условие для соблюдения тайминга мероприятия.

Вместе с «Волонтерами Победы» активисты партпроекта определяют логистику каждой площадки. Анастасия Самыкина – волонтер со стажем. И «Диктант Победы» сама планирует писать в третий раз. Но здесь, на площадке, ей важно понимать, где проходит регистрация, где будет находиться раздаточный материал, а где — средства индивидуальной защиты и санитайзеры, как будут расположены столы и где находятся часы. «Нам важно учесть все эти детали, чтобы каждый участник диктанта не думал о мелочах, а сосредоточился на главном», — считает Анастасия.



25.08.2020**Прием граждан**

Заместитель председателя Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов** провел очередной прием граждан Самарского района.

Жители на встрече с депутатом подняли массу вопросов, касающихся и сферы ЖКХ, и благоустройства дворовой территории, и сохранения исторического центра города от новых застроек. А один из заявителей – местный художник обратился к своему депутату с творческим предложением.

Все вопросы Сергей Рязанов зафиксировал и взял на проработку.

**26.08.2020****Заседание оргкомитета «Диктанта Победы»**

О подготовке к предстоящему «Диктанту Победы» шла речь на заседании оргкомитета, в котором приняли участие заместитель председателя Правительства Самарской области, председатель оргкомитета «Диктанта Победы» в Самарской области, председатель регионального отделения Российского военно-исторического общества **Александр Фетисов**, заместитель председателя Думы городского округа Самара, региональный координатор проекта «Историческая память» **Сергей Рязанов**.

«Самарская область – среди лидеров по количеству площадок «Диктанта» – 759, впереди только Московская область – 1049 площадок. Для сравнения в Краснодарском крае – 444, а в Ростовской области – 382 площадки», – подчеркнул Александр Фетисов. Он поблагодарил за высокую активность в подготовке к мероприятию представителей Минобразования и Общественного Совета партпроекта «Историческая память».

Сергей Рязанов рассказал, активисты партпроекта вместе с «Волонтерами Победы», историками, представителями Министерств образования и

культуры проверяют площадки, на которых будет проводиться «Диктант Победы». Они уже побывали в мультимедийном парке «Россия – моя история», Областной юношеской библиотеке, Самарском медуниверситете «РЕАВИЗ», ПГУТИ, ряде школ и убедились, что готовность каждой из площадок достаточно высока.

Вице-спикер Думы Самары напомнил, что в этом году к патриотической акции присоединились силовые ведомства – МВД, МЧС, Минобороны и Росгвардия. Помимо заявленных площадок «Диктант Победы» будут писать в Высшем военном летном училище в Сызрани, Самарском кадетском корпусе, а также в воинских частях 2-ой миротворческой армии.

Для участия в мероприятии можно зарегистрироваться на официальном сайте проекта диктантпобеды.рф или в специальном приложении для смартфонов. По согласованию с Минпросвещения высокие результаты, полученные участниками «Диктанта Победы», будут учитываться при поступлении в вузы.



26.08.2020

Партийная акция «Собери ребенка в школу»

В преддверии нового учебного года заместитель председателя Думы городского округа Самара, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Самарского внутригородского района Самары **Сергей Рязанов** и депутат Совета депутатов Самарского района, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Самарского внутригородского района Самары **Олеся Дворцова** вручили будущим первоклассникам школьные наборы.

По традиции ежегодно в районе проводятся такие партийные акции, направленные на помощь многодетным семьям при подготовке первоклашек к 1 сентября – Дню знаний.

Встреча с детишками не ограничилась вручением полезных подарков. На мероприятие были приглашены веселые аниматоры с занимательными играми и конкурсами.



27.08.2020

Заседание политического совета местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Октябрьского района

Состоялось расширенное заседание Местного политического совета местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Октябрьского внутригородского района городского округа Самара с участием Секретаря Самарского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Самарской области – **Дмитрия Азарова**.

Глава региона поблагодарил жителей Октябрьского района за проявленную сознательность и высокую активность, проявленные в ходе голосования по одобрению поправок в Конституцию.

Дмитрий Азаров отметил, что предполагается значительное обновление партийного актива района, и это — повод для обновления стратегии развития территории.

«Наша задача – обеспечить возможность трудиться на благо всего общества, на благо района, региона, нашей страны. Партия стала точкой сборки страны и ей остается. Мы действительно создаем и генерируем перемены, которые заметны сегодня каждому. Перемены во внешнем облике наших городов и сел, перемены в сознании людей, перемены в образовании, здравоохранении, социальной сфере научной деятельности. Перемены нужны всегда. Мы создаем перемены вместе с вами каждый день, меняя жизнь наших

городов и сел к лучшему», — сказал секретарь Самарского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Дмитрий Азаров.

Какие перемены произошли в Октябрьском районе за последние несколько лет, рассказал секретарь местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **Александр Кузнецов**, глава Октябрьского района. Он напомнил, что в Октябрьском районе живет более 120 тысяч человек. Район динамично развивается, появляются новые дома, дороги, социальные объекты и места рекреации,

Александр Кузнецов подробно рассказал о ходе реализации национальных проектов на территории района. В рамках национального проекта «Жилье и Городская среда» проведена большая работа по созданию новых и реконструкции существующих рекреационных пространств: 4 очередь Набережной, Софийский собор, сквер Мира, благоустройство сквера у озера Леснуха на 5 Просеке, сквер Фадеева, Ботанический сад и другие.

В планах – строительство планетария и реконструкция загородного парка. Подробно глава района остановился на ремонте и реконструкции учреждений образования, здравоохранения, ВУЗов, большая часть которых находится на подведомственной ему территории.

Отдельного внимания заслуживает не только формирование жилых кварталов и проблемные объекты долевого строительства, здесь активно строятся и нежилые объекты, способные стать точками роста, привлечь инвесторов, создать новые рабочие места. В ближайшее время будет сдан в эксплуатацию IT-парк «Монте Роза» — первое новое сооружение в проекте планировки застройки территории 4-ГПЗ, где в последствии планируется создать детский кванториум.

«Партия должна стать проводником между людьми, образовательными учреждениями и бизнесом, помочь выстроить взаимоотношения для того, чтобы школьники вживую могли увидеть, как на самом деле выглядит современная компьютерная индустрия, чтобы те из ребят, кому это близко, могли заранее определить свою будущую сферу деятельности», – считает Александр Кузнецов.

В работе Местного политического совета приняли участие вице-губернатор, руководитель департамента внутренней политики Самарской области Дмитрий Кочергин, Глава городского округа Самара **Елена Лапушкина**, первый заместитель Секретаря Самарского регионального отделения Партии Виктор Кузнецов, руководитель Регионального исполнительного комитета Самарского реготделения **Дмитрий Холин**, заместитель Секретаря Самарского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по проектной деятельности, Депутат Самарской Губернской Думы

Марина Сидухина, председатель Думы г.о. Самары **Алексей Дегтев** и другие.

Заместитель Секретаря Самарского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по проектной деятельности Марина Сидухина отметила высокую эффективность работы образовательных партийных проектов, таких как «ПолитСтартап». Это действенный инструмент формирования «кадрового резерва» Партии, и в обновленной стратегии развития Самарской области особое внимание стоит обратить на формирование необходимых качеств у будущих лидеров общественного мнения. Проект «Наша команда» – один из таких инструментов формирования, уверена Марина Геннадьевна.

Основная задача партии – быть нужной и полезной для граждан, уверен секретарь местного отделения Партии Александр Кузнецов, поэтому необходимо идти в ногу со временем. Он предложил партийцам и депутатам активнее использовать социальные сети для коммуникации и распространения информации. А для того, чтобы жители района видели позитивные изменения в жизни района, появится специальный интернет-ресурс, который позволит держать руку на пульсе жизни всего Октябрьского района.

Обсудить стратегию развития Октябрьского района пришли и действующие депутаты Думы городского округа Самара, представители районных общественных и профсоюзных организаций, лидеры общественного мнения. Ведь главный вопрос касается максимального погружения партийного актива Октябрьского внутригородского района в социально-экономическое развитие территории.

«Надо действовать сообща и действовать в интересах людей. Уточнять цели и задачи, которые ставятся перед нами национальными проектами, по каждому направлению. Ведь мы будем работать, основываясь на мнении жителей Самарской области, и конечно же, на мнении жителей Октябрьского района», – подчеркнул глава региона Дмитрий Азаров.

